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 史上最大の大型連休を終え、子どもたちが学校に帰ってきました。 

 更に６年生（錦町、美川町の小学校と合同）、中学２，３年生の修学旅行（今

年度から２つの学年合同で実施）、小学生の宿泊学習（３年生～５年生）等多く

の行事を終えることができました。行事を行うたびに、少しずつ、少しずつ、学

校にも慣れ、翼を広げていく児童生徒の姿に頼もしさを感じています。 

さて、小・中学校では、参観日において参観された保護者、地域の皆様にアンケートをお願いして

おります。４月の参観日でのアンケートの結果や感想をお知らせします。 

◎良かった項目は              ●今後も課題としていきたい項目は 

「教師の説明が丁寧でわかりやすい」     「児童生徒の進んで明るく元気なあいさつ」 

「児童生徒が思考したことを表現する場がある｣                   でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 学期も折り返しです。子どもたちの日々の成長をこれからも保護者の皆様、地域の皆様と共に、見

守っていきたいと思います。学校便り「はらから」、本郷小学校、本郷中学校 HP でもお伝えします。 

 
 

  

  

 
 
 
 
 

本郷小中学校 HP の閲覧について 
 検索エンジンで「岩国市小中学校ポータルサイト」で検索し、ポータルサイト
から「小学校情報」、「中学校情報」をクリックすると、各学校名が表示される
ので本郷小学校(中学校)を選ぶと HP を閲覧することができます。または、 
本郷小学校「https://www.edu.city.iwakuni.yamaguchi.jp/site/hongo-e/」 
本郷中学校「https://www.edu.city.iwakuni.yamaguchi.jp/site/hongo-j/」 

の URL を直接入力してください。 

 

 

本郷小学校・本郷中学校 学校便り 
岩国市立本郷小学校 

TEL 0827-75-2003 

FAX 0827-78-0003 

岩国市立本郷中学校 

TEL 0827-75-2014 

FAX 0827-75-2294 

 

～小学校への感想～ 

○嬉しそうに発表していていいクラ

スだなと思った。じっと座ってい

るだけでなくグループで話し合っ

たり道具を使ったり楽しそうな雰

囲気もありよい授業だった。 

▼黒板の字が少し小さいかも。 

～中学校への感想～ 

○教室内の整理整頓掃除がゆき届いている。 

○授業態度も大変良い。先生方の熱意が伝わってきた。 

○意思の疎通が良く出来て良い。タブレットを使用しなが

らの授業で楽しそうだった。 

▼生徒同士の意見交換などができる場面があっても良かっ

たのではと思う。（→ 今年度研修のテーマにしました） 

「令和元年度」へ 
「平成」から「令和」へ元号が替わりました。

今後は「平成 31 年度」を「令和元年度」とす
ることとなりました。 
なお、4 月に作成した文章等は、「平成 31 年
度」として配付することもありますので、ご理
解、ご協力をお願いいたします。 

本郷小中学校へ寄贈！ 
 このたび、本校に「卓球台及び歴史書セッ
ト」の寄贈がありました。 
本郷小中学生の活動を支援したいという方

の思いからです。寄贈していただいた方、日
頃からご支援いただいている方々に感謝し、
活動に励んでまいります。 

「小学校情報」又は「中学校情報」をクリック！
学校名をクリックするとそれぞれの学校のトップ
ページが表示されます。 

https://www.edu.city.iwakuni.yamaguchi.jp/site/hongo-e/
https://www.edu.city.iwakuni.yamaguchi.jp/site/hongo-j/
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5 月 12 日(日)に、ふるさと交流館で「婦人会総会」が

開催されました。総会の後のアトラクションとして、本郷

小・中学校の取組を紹介する時間をいただきました。 

昨年度の県の小中一貫教育発表会で発表した資料とと

もに、今年度の取組を紹介しました。 

発表後、参加さ

れた方々から、 

「子どもが学校

を離れると学校のことが分からなくなる。今日は、今の学校の

ことがよく分かった。」等の感想をいただきました。 

これからも、学校の情報を発信してまいります。 

ぜひ、学校の方にもお越しください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 給食試食会には、今年度は２７名の保護者の皆さまにご参加いただき

ました。ありがとうございました。とても明るく楽しい雰囲気で、給食

を食べることができました。子どもたちも笑顔いっぱいでした。 

＊次号にて『牛肉のしょうが煮』のレシピをご紹介します。 

【参加者の感想】 

・バランス良く、歯ごたえもあり、子どもたちに適していると思います。 

・薄味のイメージでしたが、薄くはなく、ごまやしょうがの薬味の味でしっかりしていました。 

・家であれば食べないような物もよく食べていて良かった。家でも同じ物を作ってと言われました。 

地域連携 

５月１８日（土）、この日は今年度２回目の参観

日でした。保護者をはじめ地域の方にも多数ご参観

いただきありがとうございました。多くの方に見て

いただくことで、みんなはりきって学習に取り組ん

でいました。子どもたちは、まず自分で考え、友だ

ちとの関わり合いの中で学びを深めたり広げたりし

ていきます。次回は６月２２日（土）です。ぜひお

越しください。お待ちしております。 

 

 

 

 

 

 

今年度も子どもたちが楽しみにしてい

る親子スポーツ大会を開催しました。 

保護者と子どもとの対戦を３試合実施

しました。子どもたちも保護者の方々も

最初は笑顔で楽しんで活動していました

が、終わりが近づくにつれて､真剣な表情

で本気で投げる姿があちらこちらで見ら

れるようになりました。 

皆さんいい汗をかかれていました。 
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５月８日～１０日、待ちに待った修学旅行

に行ってきました。３日間、晴天に恵まれ、

充実した研修を修めることができました。 

１日目：USJで映画やアニメの文化、ハリウ

ッドの町並みなどを楽しみました。 

２日目：京都自主研修。公共交通機関の時刻

表をもとに、自分たちで計画通りに世

界遺産や国宝を巡りました。 

３日目：奈良で最古の木造建築法隆寺、東大

寺の大仏を見学し、その迫力に圧倒さ

れました。 

支えてくださった保護者の皆様、ありがと

うございました！ 

 

・USJ は、一生の思い出！ 
・京都自主研修は、自分たちの力で時間通りに回るこ
とができました。 
・教科書と同じ大仏を間近に見ることができ、感動しま
した！                  生徒の感想より 

5月8日、9日に、宇佐川小学校、美川小学校、

錦清流小学校の4校合同で美祢、萩、下関へ修学

旅行に行きました。 

秋芳洞に入って見学したり、萩城下町を散策し

たりするなど、実際に見て聞いてより学びを深め

ることができました。 

また他校の友達との 

関わりも深まり、充実 

した２日間となりまし 

た。 

 

 

 

5月10日（金）に本郷支所前のきらめきグラ

ウンドで、１年生を迎える会を行いました。

６年生が計画した遊びや歌、かわいい１年生

の自己紹介などで大変盛り上がりました。 

全校の絆がさらに深まりました。 

 

 

 

 

 

 ５月１８日に岩国往来を行いました。岩国

往来は、江戸時代から明治時代にかけて生活

道として使われていた歴史ある道です。全長

約３０ｋｍのうち、今年度は美和西部ふれあ

いセンターから松尾峠を越えて錦帯橋までの

約１６km。時より小雨のちらつくあいにくの

天候でしたが、全校生徒７名全員で完歩しま

した。 

・諦めないことと協力することを学んだ。 

・昨年度とは違うルートで、違った楽しさがあった。 
・みんなの仲が深まったと思う。  生徒の感想より 

５月１１日、令和元年度第一回大竹

卓球リーグに出場しました。 

１年生は、今大会がデビュー戦！結果

は、１年２名と２年１名がそれぞれのリ

ーグで２位となり、景品をいただきまし

た。次回はさらに上位のリーグとなるで

しょう。 

更なる技術 

向上のため、 

今後も練習に 

励みます！ 

～小学生も卓球部の活動を始めました～ 
  

毎週月・木・土に、小学５・６年生が体育館にやっ

てきて、卓球に汗を流しています。練習では、準備・

片付けの仕方・体力トレーニング・球つき・フォア打

ち・バック打ち・ボールの回転、など様々な体験に元

気いっぱい取り組んでいます。 

先日は中学生と卓球台 

を使っての練習をし、優 

しく、厳しく（？）教え 

てもらい、小学生も大満 

足で下校しました。 

がんばれ！ 

未来の本郷卓球部のホープたち！ 
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令和元年第１回目は、本郷支所の支所長 様をお迎えして、

ご自身のこれまでの経歴や経験、ふるさとへの思いなども交

えて、キャリア教育の観点からお話しいただきました。３つ

のやましろ本郷 KIZUNA ネットキャラクターについても応

援くださるということでした。本郷を元気いっぱい駆け回

り、これからふるさとを担っていく

中学生・小学生も、熱心に聞き入っ

ていました。 

お忙しいご公務の合間にお時間

を作っていただき、ありがとうござ

いました！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本郷小中学校合同ユニット型研修 
 ５月１７日（金）令和元年度第１回ユニット型研修が行われました｡

 今回は、中学１年数学です。「数の集合」について考えることを通

じて、負の数を学習したことにより数の世界が広がりを感じるという

内容でした。当日は、多くの地域の方にもご参加いただき、貴重なご

意見をいただきました。今後の授業改善に生かしていきたいと思いま

す。ありがとうございました。 

  

第３回は６月１９日５校時（13:55～14:40）に小学５年算数、第４

回は６月２８日５校時（14:10～14:55）に小学６年算数を予定してお

ります。 

 地域の方のご参加、お待ちしております。 

＜６月・７月の行事予定＞ 

６月 
６日（木） 小・中 合同朝礼（レクリエーション） 
８日（土）   中 選手権予選大会 
９日（日） 小・中 桜の下刈り（ボランティア） 

１１日（火）   中 ローラースキー教室 
１２日（水） 小・中 保小中合同防災訓練 
１３日（木） 小   プール開き 
１８日（火）   中 ローラースキー教室 
２０日（木） 小   ひまわりカフェ 
２２日（土） 小・中 参観日･学校保健安全委員会･救急蘇生法講習会 
２４日（月） 小・中 振替週休日 
２５日（火）   中 生徒総会 
２８日（金）   中 期末テスト（～7/２まで） 
 
７月 
３日（水） 小・中 PTA運営委員会 
４日（木） 小・中 眼科健診 
６日（土）   中 大竹卓球リーグ 
 

  

事務主事 復帰しました。 
4月からお休みをさせていただい

ておりましたが5月10日（金）から復帰

いたしました。 

＜主事から＞ 

この度はご心配をおかけして申し訳ござい

ませんでした。これから本郷小中学校のため

に自分の役目を果たしていきたいと思いま

すので、よろしくお願いいたします。 

･･･生徒の感想から･･･ 

・特にぼくが印象に残っていること

は、故郷に対して感謝することだ。

ぼくも、自分の故郷を大切にした

いと思った。 

・私も本郷で育ってきて、時々将来の

ことを考えることがある。故郷を

離れることが寂しいと思うことも

ある。私もUターンして本郷に戻っ

てきたいと思っている｡ 

自動車図書館

6/25、7/9中 6/26

学力向上推進リーダー来校

小 6/20､6/27､7/4､7/11

中 6/25､7/12

ＡＬＴ来校

中学１年数学の授業 

SC来校 

6/10､6/17 

7/1､7/8 


